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SF.3.4.08.11 – Poziv na dostavu projektnih prijedloga “Turizam za sve” 

 

PITANJA ODGOVORI 

2. PRAVILA PDP-a 
Poštovani, 

 

vezano za prijavu na Poziv na dostavu projektnih prijedloga imamo 

upit. 

 

Kao partner planira se uključiti javna ustanova upisana u sudski registar 

te trgovačko društvo također upisano u sudski registar. U sudskom 

registru imaju, između ostalog, evidentirane djelatnosti: pripremanje i 

usluživanje jela, pića i napitaka i pružanje usluga smještaja; 

pripremanje hrane i pića za konzumaciju na drugom mjestu (catering).  

 

Međutim, navedene djelatnosti u registru su upisane kao evidencijske 

djelatnosti  bez navedenih odjeljaka prema točci 2.6.2. Formiranje 

Partnerstva i prihvatljivi Partneri. Smatra li se takva ustanova i 

trgovačko društvo prihvatljivim partnerom u smislu uvjeta prema točci 

2.6.2. odnosno je li za dokazivanje prihvatljivosti nužno da su 

djelatnosti izričito navedene uz pripadajuće šifre u sudskom registru?  

 

Sukladno točki 2.6.2. Formiranje Partnerstva i prihvatljivi Partneri 

Uputa za prijavitelje, prihvatljivim partnerima smatraju se, među 

ostalim, gospodarski subjekti (trgovačka društva, obrti) upisani u 

Sudski registar ili Obrtni registar, ako su registrirani za obavljanje 

najmanje jedne od djelatnosti iz propisanih odjeljaka Nacionalne 

klasifikacije djelatnosti 2025 (u daljnjem tekstu: NKD 2025) odnosno 

jednakovrijedno sukladno prethodnim regulativama (odjeljci 55, 56, 79 

i/ili 93.29.1). 

 

Prihvatljivost partnera ne uvjetuje navođenje djelatnosti isključivo uz 

pripadajuće NKD šifre u Sudskom registru, već je prihvatljivo i ako je 

iz opisa registrirane djelatnosti razvidno da ista sadržajno odgovara 

skupini, razredu i/ili podrazredu navedenih odjeljaka (primjerice: 

pripremanje i usluživanje hrane i pića, pružanje usluga smještaja, 

catering i sl.). 

 

Napominjemo kako sukladno točki 3.5. Pitanja i odgovori Uputa za 

prijavitelje, u interesu jednakog postupanja, PT1 ne može dati 

prethodno mišljenje u vezi s prihvatljivošću Prijavitelja/Partnera. PT1 

nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu 

prihvatljivosti konkretnog Prijavitelja/Partnera, već je odgovor na isto 

potrebno potražiti u točki 2.6. Prihvatljivost Prijavitelja/Partnera i 

formiranje Partnerstva Uputa za prijavitelje.. 
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Nadalje, omaškom je u fusnoti 45. navedeno da je prihvatljivo je i 

ukoliko je ustanova registrirana za djelatnost koja odgovara skupini, 

razredu i/ili podrazredu navedenih odjeljaka 55, 56 i 79. U fusnoti 45 

treba stajati: „Prihvatljivo je i ukoliko je gospodarski subjekt 

registriran za djelatnost koja odgovara skupini, razredu i/ili podrazredu 

navedenih odjeljaka 55, 56 i 79.“ 

Poštovani/a, 

- Molim Vas pojašnjenje vezano uz programe neformalnog 

obrazovanja odraslih: osim propisanog trajanja pojedinog 

programa s obzirom na ciljnu skupinu, da li dobro tumačimo da 

ti obrazovni programi, budući da su neformalni, ne trebaju 

formalno odobrenje ASOO-a ili sl. institucije? I postoji li 

formalni sadržaj kako želite da se strukturiraju ti obrazovni 

programi i tko ih može provoditi za pripadnike ciljane skupine 

predavači/mentori? 

- Da li dobro tumačimo UZP da ste odustali od pristupa 40% 

paušala na izravne troškove osoblja za ostale izravne troškove 

projekta? Želite ih „po starom“ specificirane u proračunu, svaku 

stavku? 

- Vidimo da omogućavate opciju SVJT ili ne; u čemu je razlika 

kod odabira za osoblje prijavitelja/partnera, ako se ne može 

točno identificirati br sati rada na projektu? 

 

1. Programi neformalnog obrazovanja odraslih, u smislu ovog Poziva, 

ne moraju imati formalno odobrenje Agencije za strukovno 

obrazovanje i obrazovanje odraslih (ASOO). Međutim, prijavitelj je 

dužan osigurati da programi budu primjereni ciljevima Poziva i 

potrebama ciljne skupine, imaju jasno definiran sadržaj, ishode učenja 

i trajanje, budu strukturirani na način koji omogućuje stjecanje 

relevantnih znanja i vještina. U odnosu na strukturu programa, nije 

propisan jedinstveni formalni obrazac, ali se očekuje da isti minimalno 

uključuju: opis programa i ciljeva, sadržaj, ishode učenja, trajanje i 

način provedbe, način vrednovanja/usvajanja znanja (ako je 

primjenjivo). Što se tiče provedbe programa, isti mogu provoditi 

odgovarajuće kvalificirane osobe (predavači, mentori i sl.) koje 

posjeduju relevantne kompetencije, znanja i iskustvo za područje u 

kojem se edukacija provodi. Stručnjaci trebaju biti zaposleni temeljem 

ugovora o radu kod Prijavitelja i/ili Partnera na projektu. Predavači 

trebaju biti zaposleni u ustanovama registriranim za obavljanje 

djelatnosti obrazovanja odraslih koje su Prijavitelj/Partner na projektu 

ili udrugama  koje su Prijavitelj/Partner na projektu, dok mentori 

trebaju biti zaposleni kod poslodavaca u sektoru turizma i ugostiteljstva 

koji su Prijavitelj/Partner na projektu. Prijavitelj je odgovoran za 

osiguravanje kvalitete provedbe i adekvatnosti angažiranog osoblja. 
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2. U okviru predmetnog Poziva nije predviđena primjena paušalne 

stope od 40 % na izravne troškove osoblja. Sukladno točki 2.7.1. Uputa 

za Prijavitelje, u proračunu je potrebno planirati sve izravne troškove 

(izravne troškove osoblja i ostale izravne troškove) koji se mogu 

direktno povezati s provedbom aktivnosti dok će se neizravni troškovi 

izračunavati primjenom paušalne stope od 7 % na prihvatljive izravne 

troškove.  

 

3. Svi troškovi uključeni u pojedini projektni prijedlog moraju se moći 

jasno identificirati i utvrditi, a troškovi osoblja su troškovi koje je 

moguće jasno identificirati i koji proizlaze iz Ugovora o radu ili 

Rješenja između poslodavca i radnika, a odnose se na trošak rada 

djelatnika/zaposlenika između poslodavca i fizičke osobe. Trošak rada 

osoblja se odnosi na osoblje koje je izravno uključeno u provedbu 

projekta i projektnih aktivnosti, tj. izravno doprinosi ostvarenju ciljeva 

projekta.. Ukoliko se izravan trošak osoblja planira temeljem metode 

stvarno nastalih troškova, trošak plaće izračunava se u razmjernom 

dijelu koji je osoba radila na projektu pri čemu se sati rada na projektu 

iskazuju u Izvješću o radu. Također je opcija da Poslodavac za 

zaposlenike izdaje dokument (odluka poslodavca) u kojem se utvrđuje 

fiksni postotak rada na projektu, opis posla i njegovo trajanje, pri čemu 

se trošak plaće izračunava primjenom fiksnog postotaka na ukupne 

troškove koji čine plaću zaposlenika, bez obveze uspostave zasebnog 

sustava za evidentiranje radnog vremena (Izvješća o radu). U slučaju 

financiranja troška rada primjenom standardnih veličina jediničnih 

troškova potrebno je mjesečno dostaviti samo Izvješće o radu o 

odrađenim satima na projektu, pri čemu se iznos troška plaće na 

projektu izračunav prema važećoj satnici i broju sati rada na projektu 

prema Izvješću o radu. Slijedom navedenog, prilikom korištenja 
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metode stvarno nastalih troškova potrebno je u proračun projekta 

uvrstiti postotak rada na projektu za svakog člana osoblja dok je 

prilikom korištenja metode standardnih veličina jediničnih troškova 

potrebno uvrstiti planirani broj sati rada na projektu. Odluka o odabiru 

načina financiranja troškova plaća je odluka prijavitelja pa 

napominjemo da je prilikom odluke potrebno voditi računa o uvjetima 

za izračun SVJT-a ukoliko se odabere takav način financiranja. 

Poštovani/a, 

- Molim Vas pojašnjenje vezano uz troškove Upravljanje 

projektom, za aktivnost je navedeno „rad projektnog tima i 

upravljanje projektom“ – Jesu li prihvatljivi troškovi vanjskog 

stručnjaka ili isključivo izravni troškovi osoblja? 

Za provedbu horizontalne aktivnosti Upravljanje projektom i 

administracija (rad projektnog tima i upravljanje projektom) moguće je 

angažirati postojećeg zaposlenika ili ugovoriti vanjsku uslugu, 

međutim trošak rada projektnog tima smatra se neizravnim troškom 

koji se računa primjenom paušalne stope od 7 % na prihvatljive izravne 

troškove projekta te se ne unosi u proračun kao zasebna proračunska 

stavka. Dodatno napominjemo da se tijekom provjera i odobravanja 

zahtjeva za nadoknadom sredstava neće vršiti kontrola popratne 

dokumentacije za troškove projekta izračunate primjenom paušalne 

stope, osim u slučaju sumnje na počinjenu nepravilnost/prijevaru. 

Poštovani, 

obraćam vam se vezano uz Poziv „Turizam za sve“ (kod poziva: 

14160), financiran iz Europskog socijalnog fonda plus u okviru 

Programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2021.–2027.“. 

Županijska ustanova Centar za nove vještine, registrirana je za 

djelatnost obrazovanja odraslih te razmatra prijavu na predmetni poziv. 

Slijedom navedenog, molimo vas pojašnjenje vezano uz prihvatljivost 

prijavitelja. 

Naime, zanima nas može li ustanova koja je registrirana za obrazovanje 

odraslih, biti prihvatljiv prijavitelj u okviru ovog poziva u kategoriji 

„ustanova“, ili se može javiti samo na kategoriju javna ustanova. 

Prijavitelji: 

U točki 2.6.1 Prihvatljivi Prijavitelji Uputa za prijavitelje propisani su 

prihvatljivi Prijavitelji. Ustanova koja je upisana u Sudski registar s 

registriranom djelatnošću obrazovanja odraslih ulazi u kategoriju 

prihvatljivih prijavitelja sukladno točki 2.6.1.   

 

Napominjemo kako sukladno točki 3.5. Pitanja i odgovori Uputa za 

prijavitelje, u interesu jednakog postupanja, PT1 ne može dati 

prethodno mišljenje u vezi s prihvatljivošću Prijavitelja/Partnera. PT1 

nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu 

prihvatljivosti konkretnog Prijavitelja/Partnera, već je odgovor na isto 

potrebno potražiti u točki 2.6. Prihvatljivost Prijavitelja/Partnera i 

formiranje Partnerstva Uputa za prijavitelje. 
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• Udruga upisana u Registar udruga te koja u Registru udruga ima 

navedenu minimalno jednu od sljedećih djelatnosti: 4.8. 

Turizam, 4.9. Ugostiteljstvo, 7.5.7. Zaštita prava osoba s 

invaliditetom, 10.3.2. Održivi turizam, 11.1.2. Pomoć i podrška 

osobama s invaliditetom 

• Ustanova upisana u Sudski registar s registriranom djelatnošću 

obrazovanja odraslih 

• Javne ustanove upisane u Sudski registar i registrirane sukladno 

Nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti 2025. ili jednakovrijedno 

sukladno prethodnim regulativama za obavljanje minimalno 

jedne od sljedećih djelatnosti, prema odjeljcima: 55. Smještaj, 

56. Djelatnosti pripreme i usluživanja hrane i pića, 79. Putničke 

agencije, organizatori putovanja (turoperatori) i ostale 

rezervacijske usluge te djelatnosti povezane s njima i/ili 

93.29.1. Djelatnosti marina. 

Poštovani, 

 

Molimo pojašnjenje Poziva na dostavu projektnih prijedloga Turizam 

za sve, konkretno: 

 

1. Da li ispravno razumijemo da je pokazatelj SF.3.4.08.11-04 

Broj stručnjaka zaposlenih kod Prijavitelja i/ili Partnera koji su 

završili osposobljavanje za rad s osobama s invaliditetom 

ispunjen po završetku edukacije i da nije nužno da svi educirani 

stručnjaci provode edukacije za OSI za vrijeme projekta? 

2. U UzP-u 2.2. Dokazivanje ciljne skupine je navedeno „Kriterij 

odabira sudionika je redoslijed zaprimanja prijava sudionika“. 

Da li ispravno tumačimo da se ovaj kriterij odabira odnosi 

isključivo na OSI, a ne uključuje način odabira stručnjaka 

1. Pokazatelj SF.3.4.08.11-04 Broj stručnjaka zaposlenih kod 

Prijavitelja i/ili Partnera koji su završili osposobljavanje za rad s 

osobama s invaliditetom smatra se ostvarenim po završetku 

osposobljavanja/edukacije, odnosno kada stručnjaci uspješno završe 

planirane programe. Pokazatelj će se smatrati ostvarenim ako najmanje 

1 predavač i najmanje 1 mentor završe program neformalnog 

obrazovanja odraslih. Upute za prijavitelje ne propisuju obvezu da svi 

educirani stručnjaci moraju sudjelovati u provedbi edukacija za osobe 

s invaliditetom tijekom trajanja projekta kako bi se pokazatelj smatrao 

ostvarenim. 

 

2. Ovaj se kriterij odnosi na sve sudionike, odnosno ciljnu skupinu 

(Nezaposlene osobe s invaliditetom, Zaposleni kod poslodavaca u 

sektoru turizma i ugostiteljstva i Stručnjake (predavače i mentore)  
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(predavače i mentore) koji su zaposlenici kod Prijavitelja / 

Partnera? 

3. Da li je prihvatljiv trošak nabave opreme potrebne za provedbu 

edukacija stručnjaka (predavača i mentora)? 

4. Da li je prihvatljiv trošak nabave opreme potrebne za 

prilagodbu turističkog proizvoda / usluge koja nije javna? 

5. Molimo izmjenu PDP-a u dijelu 2.7.4. Neprihvatljive vrste 

troška gdje je navedeno da u tu kategoriju ulaze „Troškovi 

izrade novih programa te prilagodba ili unapređenje postojećeg 

programa“ jer to stavlja u diskriminatoran položaj sve 

organizacije koje imaju potrebne kompetencije za provedbu 

visokokvalitetnog programa za jačanje kapaciteta OSI i 

stručnjaka za rad s OSI, ali nemaju prethodno razvijene 

programe neformalnog obrazovanja odraslih 

6. Budući da je u točci 2.11. Obveze koje se odnose na državne 

potpore i/ili potpore male vrijednosti navedeno da potpore male 

vrijednosti NE predstavljaju „aktivnost Provedbe programa 

neformalnog obrazovanja odraslih za zanimanja u sektoru 

turizma i ugostiteljstva s naglaskom na praktičnu nastavu kod 

poslodavaca u sektoru turizma i ugostiteljstva“, molimo 

potvrdu da se ova edukacija odnosi na jačanje kapaciteta OSI. 

Također molimo pojašnjenje da li trošak opreme potrebne za 

provedbu edukacija OSI predstavlja de-minimis?  

7. Da li je prihvatljiva online provedba programa obrazovanja? 

8. Ukoliko poduzetnik koji je ustanova za obrazovanje odraslih 

provodi edukacije za djelatnike poduzetnika koji djeluje u 

sektoru turizma i ugostiteljstva, koji poduzetnik se smatra 

korisnikom de-minimis potpore za iznos troška te aktivnosti 

jačanja kapaciteta?   

zaposlene kod Prijavitelja i/ili Partnera. Prijavitelji su dužni u 

projektnom prijedlogu opisati način odabira ciljnih skupina. Isto se 

smatra ispunjenim navođenjem kriterija odabira sudionika, sukladno 

odredbama u točki 2.2. Uputa za prijavitelje. 

 

3. S obzirom na to da da u UzP postoji neusklađenost u prihvatljivim i 

neprihvatljivim troškovima po pitanju opreme na ovo pitanje će se 

odgovoriti naknadno po izmjeni UzP-a. 

 

4. Sukladno točki 2.5. Prihvatljive projektne aktivnosti i mjerljivi 

ishodi i navedenom u dijelu za Mjerljivi ishod 5 UzP, mjerljivi ishod 

smatra se ostvarenim prilagodbom najmanje 1 turističkog proizvoda 

i/ili usluge, pri čemu se pod navedenim pojmom podrazumijeva 

proizvod ili usluga koji se kontinuirano ili dijelom godine nudi i/ili 

koristi u funkciji sektora turizma i ugostiteljstva te je javno 

dostupan/dostupna svima pod jednakim uvjetima, sukladno svojoj 

prirodi i namjeni pa trošak potreban za prilagodbu turističkog 

proizvoda / usluge koja nije javna nije prihvatljiv trošak u sklopu 

poziva. S obzirom na to da u UzP postoji neusklađenost u prihvatljivim 

i neprihvatljivim troškovima po pitanju opreme naknadno će se 

dopuniti odgovor za trošak opreme za prilagodbu turističkog proizvoda 

/ usluge koji su javni i dostupni svima. 

 

5. Ovim Pozivom nije predviđeno financiranje izrade novih programa. 

Napominjemo da  u ovoj fazi nije predviđeno mijenjanje uvjeta 

propisanih Uputama za prijavitelje, a također  svi bitni elementi Poziva 

bili su prethodno objavljeni na e-savjetovanju s ciljem dobivanja 

povratne informacije od relevantnih dionika o propozicijama Uputa za 

prijavitelje. 
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6. Aktivnost "Provedba programa neformalnog obrazovanja odraslih za 

zanimanja u sektoru turizma i ugostiteljstva" odnosi se na  jačanje 

kapaciteta i zapošljivosti nezaposlenih osoba s invaliditetom (OSI). 

Prema točki 2.11. UzP-a, ova aktivnost ne predstavlja potporu male 

vrijednosti (de minimis). Što se tiče opreme, nabava opreme koja ostaje 

u vlasništvu gospodarskog subjekta (Prijavitelja/Partnera) predstavlja 

de minimis potporu za tog subjekta i mora se tako pravdati u proračunu.  

S obzirom na to da u UzP postoji neusklađenost u prihvatljivim i 

neprihvatljivim troškovima po pitanju opreme naknadno će se dopuniti 

odgovor za trošak opreme. 

 

7. Ukoliko se misli na provedbu programa za OSI, online provedba je 

prihvatljiva za teorijski dio (do 25 % trajanja), ali je isključena za 

praktični dio nastave za OSI koji čini većinu programa. Isto vrijedi i 

za edukaciju stručnjaka. Predavači (iz ustanova za obrazovanje ili 

udruga) provode teorijski dio nastave, moguće i online. Mentori 

(zaposleni kod poslodavaca u turizmu) provode praktični dio nastave 

na radnom mjestu (minimalno 75 % trajanja programa) 

 

Ako se bilo koji dio nastave provodi online, Prijavitelj mora u 

projektnom prijedlogu jasno opisati metodologiju i osigurati dokaze o 

prisutnosti sudionika. 

 

8. De minimis potpora dodjeljuje se onom poduzetniku koji ima krajnju 

korist od provedbe aktivnosti za koju je utvrđeno da ima ekonomski 

karakter. U ovom slučaju, korisnikom de minimis potpore smatra se 

poduzetnik koji djeluje u sektoru turizma i ugostiteljstva, čiji se 
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djelatnici educiraju. Ustanova za obrazovanje je samo provoditelj 

aktivnosti.  

Poštovani/a, 

 

1. Molim Vas pojašnjenje vezano uz programe neformalnog 

obrazovanja odraslih: da li je za sva 3 programa prihvatljiv 

angažman vanjskog stručnjaka ukoliko cijeli ili dio obrazovnog 

programa ne može provesti osoblje prijavitelja/partnera ? 

2 Da li je za predavače/mentore koji prođu 8h neformalni 

obrazovni program za andragoške vještine u sklopu aktivnosti 

„Unaprjeđenje vještina stručnjaka vezanih za rad s osobama s 

invaliditetom prema programu neformalnog obrazovanja 

odraslih“  nužno da i svi budu uključeni u provedbu aktivnosti 

„Provedba programa neformalnog obrazovanja odraslih za 

zanimanja u sektoru turizma i ugostiteljstva s naglaskom na 

praktičnu nastavu kod poslodavaca u sektoru turizma i 

ugostiteljstva“? 

1. Sukladno Uputama za prijavitelje,  program neformalnog 

obrazovanja odraslih u svrhu unaprjeđenja vještina stručnjaka 

(predavača i mentora) za rad s osobama s invaliditetom te razvoj mekih 

vještina provodi stručnjak za rad s osobama s invaliditetom kojeg će 

Prijavitelj angažirati za provedbu predmetnog programa.  Program 

neformalnog obrazovanja odraslih koji uključuju praktičnu nastavu kod 

poslodavaca za zanimanja u sektoru turizma i ugostiteljstva za osobe s 

invaliditetom provode stručnjaci (predavači i mentori) zaposleni kod 

Prijavitelja i/ili Partnera. 

 

2. Iz Uputa za prijavitelje ne proizlazi obveza da svi predavači i mentori 

koji prođu aktivnost „Unaprjeđenje vještina stručnjaka vezanih za rad 

s osobama s invaliditetom prema programu neformalnog obrazovanja 

odraslih“ moraju nužno biti uključeni u provedbu aktivnosti „Provedba 

programa neformalnog obrazovanja odraslih za zanimanja u sektoru 

turizma i ugostiteljstva s naglaskom na praktičnu nastavu kod 

poslodavaca u sektoru turizma i ugostiteljstva“. Stručnjak (predavač i 

mentor) zaposlenik prijavitelja/partnera može biti i osoba koja je 

program neformalnog obrazovanja za rad s OSI završila izvan projekta, 

ali se u tom slučaju ne može smatrati ciljnom skupinom niti doprinosi 

pokazatelju. 

Poštovani, 

 

Jedna od ciljnih skupina poziva je: Nezaposlene osobe s invaliditetom.  

 

Ljubazno molimo pojašnjenje radi li se ovdje o osobama koje imaju 18 

i više godina (punoljetne osobe) ili općenito nezaposlenim osobama s 

Uputama za prijavitelje nije izričito propisano dobno ograničenje, stoga 

ciljna skupina obuhvaća sve nezaposlene osobe s invaliditetom koje 

ispunjavaju uvjete definirane Pozivom, neovisno o dobi. 

 

Slijedom navedenog, maloljetne osobe (npr. 16 i 17 godina) mogu se 

smatrati pripadnicima ciljne skupine, pod uvjetom da, imaju status 
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invaliditetom? Napominjemo da nezaposlena osoba s invaliditetom 

može biti i osoba koja ima 16 ili 17 godina, a koja je završila 

trogodišnju srednju školu. Ili osoba koja iz nekog razloga nije upisala 

srednju školu te je u evidenciji HZZ-a, a još uvijek nije punoljetna. 

nezaposlene osobe (što se dokazuje uvjerenjem Hrvatskog zavoda za 

zapošljavanje da je osoba s invaliditetom nezaposlena) te ispunjavaju 

ostale uvjete definirane Pozivom. 

Poštovani/a, 

- Molim Vas pojašnjenje vezano uz programe neformalnog 

obrazovanja odraslih predviđene da se provode kroz projekt (za 

OSI i ne-OSI):  

UZP navodi pod neprihvatljive troškove: „troškovi izrade novih 

programa te prilagodba ili unapređenje postojećeg programa 

neformalnog obrazovanja odraslih“;  naš projekt planira izradu 2 

potpuno nova programa neformalnog obrazovanja za 

predavače/mentore, kao i za osobe s invaliditetom koji će oni kasnije 

provoditi. Da li navod iz UZP-a znači da se izrada ta dva nova programa 

ne mogu financirati iz proračuna projekta ni kroz izravne troškove 

osoblja ni angažmanom vanjskih stručnjaka? 

Molimo Vas da razmotrite potrebu da isto bude prihvatljivo ukoliko 

nije, budući da  za našu projektnu ideju ne postoji postojeći neformalni 

obrazovni program, a potrebno je vrijeme da se razradi. 

Ovim Pozivom nije predviđeno financiranje izrade novih programa, 

sukladno točki 2.7.4. Neprihvatljive vrste troškova. 

 

 

 


